

增强社会防范意识,切实保障群众利益

长清启动“5·12防灾减灾日”宣传活动周



长清区领导参加应急管理局“5·12防灾减灾日”宣传活动。

本报5月12日讯(实习生 耿淑敏) 12日,长清区应急局举办第十四届“5·12防灾减灾日”宣传活动周启动仪式并开展防灾减灾集中宣传活动,长清区委常委、副区长董泽勇,副区长黄治修对宣传工作实地查看,区应急管理局局长袁相辉,区消防救援大队大队长林帅、副大队长张炆,区红十字会,文昌街道、崮云湖街道分管负

负责同志陪同参加。董泽勇一行先后到区政府办公区、清悦园广场和大学城银座广场查看防灾减灾宣传情况,并深入文昌社区、原香溪谷社区考察防灾减灾活动开展情况,查看了防灾减灾科普知识展板,与长青应急救援队队员亲切交谈,询问救援队食物供应、排班制度等情况,对救援队工作表示认

可和鼓励。通过查看,董泽勇对区应急管理局应急管理工作,尤其是在领导重视、措施得力、方法得当、工作认真等方面给予充分的肯定,并表示要提升科普宣传力度,加大对“5·12”防灾减灾日的宣传,不断增强社会防范意识,切实保障群众利益,有效保障人民群众生命财产安全。

长清区司法局党员干部下沉社区助力抗疫

本报5月12日讯(通讯员 崔素) 近日,按照长清区委组织部要求,长清区司法局党员干部下沉社区助力抗疫,党员先锋勇敢成为疫情防控的逆行者,用实际行动履行共产党员的初心使命和铮铮誓言。

长清区司法局多次召开党组会,传达省、市、区疫情防控工作会议精神,安排值班值守,认清当前疫情防控工作的重要性、紧迫性,号召全体党员干部积极下沉社区。按照分工分组,班子

成员带队,主动下沉社区,参加疫情防控,以行动“话”担当,用坚守“筑”防线,主动把党旗插在防疫一线,亮身份、做贡献。全局党员干部组建了疫情防控志愿服务队伍,化身“舍我其谁”的大白,“相互感谢”的小蓝,“默默无闻”的小红,随时听从疫情防控工作安排,应对疫情防控。截至目前,累计下沉社区16次,达60余人次,助力完成核酸检测4万余人次,捐赠防疫物资1万余元。

长清消防救援大队进校园开展复课前消防安全检查

本报5月12日讯(通讯员 舒冬梅) 为扎实推进校园火灾防控工作,保障学生复课消防安全,及时消除各类火灾隐患,确保辖区消防安全形势稳定,10日,长清区消防救援大队深入辖区学校开展复课前消防安全检查。

检查中,大队消防监督员详细询问了学校负责人校园消防安全工作开展情况,重点对学校教学楼、学生食堂及宿舍的消防安全疏散通道、安全出口是否畅通、消防器材设施是否完好

用,用火用电是否符合要求等情况进行了检查。同时要求学校负责人要高度重视消防安全工作,认真贯彻落实消防安全防范措施,加大对教职工的消防安全培训力度,定期开展消防安全演练,加强日常消防巡查检查,严格落实校园安全管理制度,严防各类安全事故发生。

此次检查,切实消除了一批火灾隐患,有力地提高了辖区校园的消防安全主体责任意识和抵御火灾的能力,为校园消防安全奠定了坚实的基础。



精准救助

近日,长清区人民检察院向两位农村救助申请人发放救助金4万元,救助对象对检察机关表达由衷的谢意。 通讯员 王文强 摄影报道

“防范电信诈骗”视频课进校园

为全面加强辖区青少年法治教育工作,增强学生及家长防范电信诈骗的意识,长清区人民检察院利用“五一”假期时间开展法治进校园活动,面向全区中小学录制播放了“防范

电信诈骗”微课堂。微课堂通过ppt展示汇总电信诈骗特点、常见形式,提炼了电信诈骗识别公式,引入动画视频,授课形式活泼、富有趣味性,让青少年也能理解掌握授

课内容,引导学生切实增强反诈意识;利用新媒体平台播放视频课,寓教于乐,广泛宣传,提升学生及家长反诈识别能力,取得了良好的法律效果和社会效果。(通讯员 王文强)

严查大货车夜间交通违法行为

近日,长清交警依托“减量控大”行动要求,在坚持做好日常大货车整治的基础上,同时做到夜间大货车违法行为打击不放松。行动中,长清交警大队组织警力深入货车违法突出重

点路段开展突击夜查,实现精准打击。严查大货车闯禁区、超限超载、涉牌涉证、闯红灯等交通违法行为,切实做到发现一起,严处一起,及时消除货车安全隐患。(通讯员 刘娜娜)



持续开展周末酒醉驾整治

近日,长清交警大队持续开展周末酒醉驾整治行动。行动中,长清交警大队执勤民警根据交通状况,在辖区人流量、车流量大的路口、路段设立临时执勤点,对过往车辆实行逢疑必测,违法必究的严格管控,对存在涉嫌酒后驾驶机动车的驾驶人进行现场酒精测试呼气检测,确保酒后驾驶

违法行为不漏一车、不漏一人、不留死角,坚决做到发现一起,查处一起。(通讯员 刘娜娜)



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:颜莉

长清区司法局:探索形成律师参与社区矫正实施精准帮教“长清模式”

本报5月12日讯(通讯员 崔素) 11日,长清区司法局召开律师参与社区矫正实施精准帮教工作启动会议。长清区司法局党组书记、局长王新勇参加会议并讲话,党组成员、副局长邵兴迎主持会议,党组成员、公共法律服务中心主任孙力,副处级领导干部陶昌庆参加会议。

陶昌庆传达了《济南市长清区司法局律师参与社区矫正实施精准帮教的实施意见》。王新勇指出,要提高站位抓参与,充分认识律师参与社区矫

正工作重要性。律师参与社区矫正是贯彻落实市局和区委区政府决策部署的具体行动,是社区矫正工作的现实需要。

王新勇要求,要强化措施抓矫正,努力开创律师参与社区矫正工作新局面。聚焦“五项条件”,明确律师参与社区矫正选派标准,聚焦“十个方面”,明确律师参与社区矫正服务内容,聚焦“十项服务”,明确律师参与社区矫正服务方式,聚焦“四个融合”,明确律师参与社区矫正目标任务,充分发挥律师在特殊人群管理中的法

治帮扶作用,从深度和广度上实现社区矫正教育矫治效果的整体提升。

王新勇强调,加强领导抓精准,确保律师参与社区矫正工作取得新成效。成立长清区律师参与社区矫正实施精准帮教工作领导小组、服务团和工作专班;对标服务方式,对标工作实践,对标社区矫正对象具体需求,要对标创新,走出一条律师参与社区矫正工作的新路子;勇于创新,及时总结,探索形成律师参与社区矫正实施精准帮教的“长清模式”。